

Der Oberbürgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt

Fraktion CDU
Herr Pfistner
Fischmarkt 1
99084 Erfurt

DS 0274/21; Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO; Errichtung eines Kinderspielplatzes in Erfurt-Waltersleben; öffentlich

Journal-Nr.:

Sehr geehrter Herr Pfistner,

Erfurt,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Ist der Stadt Erfurt bekannt, ob eine Klage in Bezug auf das o.g. Flurstück bei Gericht anhängig ist?

Ein Klageverfahren ist in der Stadtverwaltung nicht bekannt. Es besteht bereits seit längerem Korrespondenz mit dem Rechtsbeistand eines Anliegers.

2. Ist der Stadt Erfurt der aktuelle Stand des Klageverfahrens bekannt?

Ein aktueller Stand ist nicht bekannt, siehe Antwort Frage 1.

3. Kann durch die Stadt Erfurt abgeschätzt werden, wann mit einer gerichtlichen Entscheidung hierzu zu rechnen ist?

Ein aktueller Stand ist nicht bekannt, siehe Antwort Frage 1.

Mit freundlichen Grüßen

A. Bausewein